A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY OF ARKANSAS CITY TO ENTER INTO A PROJECT AGREEMENT NO. 991-24 WITH THE SECRETARY OF TRANSPORTATION, AND THE KANSAS DEPARTMENT OF TRANSPORTATION (KDOT) FOR THE CCLIP (SP) GRANT RESURFACING PROGRAM, ON US-166.

WHEREAS, the City of Arkansas City, Kansas, applied to the Kansas Department of Transportation for a City Connecting Links Improvement Program (CCLIP) Surface Preservation (SP) Grant Program, offering matching grant funds to resurface W. Madison Avenue (US-166) from 8th Street to the Arkansas River Bridge, in the fall of 2024; and

WHEREAS, the Kansas Department of Transportation has announced the City was selected for the Grant; and

WHEREAS, the CCLIP program offers 90/10 matching funds, up to a maximum project grant total of \$400,000.00, and the total estimated project cost is \$111,98.64; and

WHEREAS, the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, now wishes to enter into a CCLIP Project Agreement.

NOW, THEREFORE, IN CONSIDERATION OF THE AFORESTATED PREMISES, BE IT RESOLVED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF ARKANSAS CITY, KANSAS:

SECTION ONE: The Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, hereby approves entering into a Project Agreement No. 991-24 with the Secretary of Transportation, Kansas Department of Transportation (KDOT) for the City Connecting Links Improvement Program (CCLIP) Surface Preservation (SP) Grant, for the US-166 (W. Madison Ave.) from 8th Street to the Arkansas River Bridge, Resurfacing Project. Such agreement is attached hereto and incorporated by reference as if fully set forth herein.

SECTION TWO: The Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, hereby authorizes City staff of the City of Arkansas City, Kansas, to take such further and other necessary actions that are required to effectuate the intent and purposes of this Legislative Enactment.

SECTION THREE: This Resolution shall be in full force and effect from its date of passage by the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas.

PASSED AND RESOLVED by the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, on this 18th day of February 2025.

(Seal)

Chad D. Beeson, Mayor

ATTEST:

Tiffany Parsons, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

Larry R. Schwartz, City Attorney

CERTIFICATE

I hereby certify that the above and foregoing is a true and correct copy of the Resolution No. 2025-02-______ of the City of Arkansas City, Kansas, adopted by the Governing Body thereof on February 18, 2025, as the same appears of record in my office.

DATED: _____.

Tiffany Parsons, City Clerk